

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 27/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 364/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 3η Αυγούστου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 27/28-07-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Μέλιος Ιωάννης και 6) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1-(v) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την δημοπράτηση των : (v)  
«Τεχνική υποστήριξη της λειτουργίας του εργαστηρίου για την εξοικείωση των  
νέων στις νέες τεχνολογίες».**

Ακολουθώς ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου με το από 31-7-2006 έγγραφό της, προκειμένου να δημοπρατηθεί η Πράξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ» με προϋπολογισμό 111.996,00 € συνυπολογιζομένου του ΦΠΑ, εισηγείται στη Δημορχιακή Επιτροπή την κατάρτιση όρων και την σύνταξη διακήρυξης για την διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού του έργου, με κριτήριο ανάθεσης την τεχνοοικονομικά συμφερότερη προσφορά, καθώς και τον ορισμό της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού του εν λόγω έργου. Το έργο αυτό εντάσσεται στο πρόγραμμα «Ολοκληρωμένη αστική ανάπτυξη ΄΄Ράχης – Φραγκοπήγαδου ΄΄» του Ε.Π. Πελοποννήσου 2000-2006.

Ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80, της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ, κλπ.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημορχιακή Επιτροπή και κάνει αναλυτική παρουσίαση αυτού.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω αναφερόμενη εισήγηση και το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95) καθώς επίσης και τις «Περί δημοπρασιών έργων των Ο.Τ.Α.» σχετικές διατάξεις,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Πράξης «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ», με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη προσφορά, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

**II. Συγκροτεί την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του ανωτέρω έργου ως εξής:**

- 1. Ξηρόγιαννης Γεώργιος με αναπληρωτή του τον Γεωργακίλα Δημήτριο**
- 2. Μπουμποπούλου Αγγελική με αναπληρωτή της τον Κουλουμβάκο Παναγιώτη**
- 3. Κόκκιζας Αναστάσιος με αναπληρωτή του τον Κάτσο Παναγιώτη**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Μέλιος Ιωάννης
6. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 18 Αυγούστου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Όλγα Παναγιωτοπούλου